

# Роль семьи в формировании национальной идентичности подрастающего поколения в условиях поликультурной среды



*Храним и приумножаем традиции народов своей земли*









# РУССКАЯ МАТРЁШКА

*Матрёшка* – один из самых известных символов России. Изображением русской матрёшки стала фигура яросского мудреца Федулушки. Создателем первой матрёшки стал художник Сергей Мациютин.

Русскую деревянную куклу назвали *Матрёшкой*. Своё название она получила в честь жёнского имени Матрёна. Первая матрёшка появилась в 19 веке.

В 1900 году на выставке в Париже матрёшка получила медаль и мировое признание.

Матрёшек делают из липы, осины, ольхи.

*Матрёшка* – символ материнства.

Русские матрёшки отличаются не только по количеству кусочков, но и по технике росписи. На сегодняшний день выделяют:

- *загорская*. Отличительной чертой является изображение в росписи жизни.

- *семеновская*. Яркая, цветастая, с букетом во весь фартук.

- *Колхово-майдамская*. Главной мотив-изображение шиповника.

- *Вятская*. Изображает скромную барышню.









